## **Bekanntmachung**

Die nächste öffentliche Sitzung des Samtgemeinderates der Samtgemeinde Fürstenau findet statt am

Donnerstag, dem 13.12.2012, um 18:00 Uhr im Sitzungssaal des Verwaltungsgebäudes der Samtgemeinde Fürstenau, Schlossplatz 1, 49584 Fürstenau, mit folgender Tagesordnung: Prüfung des Jahresabschlusses 2010, Verwaltungsentwurf des Haushaltsplanes 2013, Durchführung Organisationsuntersuchung in der Kernverwaltung der Samtgemeindeverwaltung, X. Änderung der Satzung über die Reinigung der öffentlichen Straßen und Wege im Gebiet der Samtgemeinde Fürstenau, Landkreis Osnabrück, Krippenplatzversorgung Samtgemeinde Fürstenau, Fracking Gebiet der Samtgemeinde Fürstenau, im Einwohnerfragestunde, Schließung der öffentlichen Sitzung,

Selter Samtgemeindebürgermeister